
 Protokoll årsmöte Pölsebo småstugeförening 
2020-11-02  församlingssalen Lundby gamla kyrka 

1.   Mötets öppnande
      Ulrika Mårdborg hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat.

2.   Val av mötets ordförande
      Årsmötet väljer Ulrika Mårdborg till mötesordförande.

3.   Val av mötets sekreterare
      Årsmötet väljer Cecilia Flodin till mötessekreterare.

4.   Val av två justeringsmän tillika rösträknare
      Årsmötet väljer Jonas Hellström och Anna Svensson att justera protokollet och     
      tillika rösträknare.

5.   Godkännande av dagordning
      Årsmötet beslutar att godkänna dagordningen.

6.   Frågan om kallelsen skett i laga ordning
      Årsmötet beslutar att kallelsen skett i laga ordning.

7.   Styrelsens årsberättelse
      Ulrika Mårdborg läser upp årsberättelsen från verksamhetsår 2019. Årsmötet 
      godkänner den och lägger den till handlingarna.

8.   Revisorernas berättelse
      Stefan Asting har tillsammans med Kenneth Bernting granskat räkenskaper,
      protokoll och handlingar. Föreningens utgifter och inkomster är styrkta och inga 
      felaktigheter finns.

9.   Beslut om ansvarsfrihet
      Årsmötet beslutar att bevilja styrelsen ansvarsfrihet.

10.  Fastställande av resultat- och balansräkning för föreningen samt
       servisskadefonden.
       Kassör Jennie Rosander presenterar resultat- och balansräkning för 2019.
       2019 har fyra utbetalningar gjorts från servisskadefonden.

11.  Beslut om arvoden
       Årsmötet beviljar att arvoden förblir samma som förgående verksamhetsår.

12.  Beslut om medlemsavgift och dess fördelning
       Kvarstår som tidigare med 200 kr/år vilket beviljas av årsmötet.



13.  Val av styrelseledamöter

       Finn Ternrud presenterar valberedningens förslag till styrelseledamöter:

       Ulrika Mårdborg, valdes på två år vid föregående årsmöte.
       Jennie Rosander, kassör, valdes på två år vid föregående årsmöte.
       Kari Lindergren, valdes på två år vid föregående årsmöte.
       Lea Vanessa Lohr, valdes på två år vid föregående årsmöte.
       David Roland, förslag till omval på två år.
       Patrik Olsson, förslag till omval på två år.
       Cecilia Flodin, förslag till omval på två år.
       Peter Karlén, förslag till ny ledamot, väljs på två år.
       Fredrik Kyhlén, förslag till ny ledamot, väljs på två år.
       Jonas Hellström, förslag till ny ledamot, väljs på två år.
       Anna Svensson, förslag till ny ledamot, väljs på två år.

      Årsmötet beslutar att godkänna valberedningens förslag till val av styrelse-
      ledamöter.

14.  Val av ordförande
       Emma Landervik avsäger sig sitt uppdrag som styrelsens ordförande och väljer 
       också att lämna styrelsen och därmed lämna sin plats till förfogande. 
       Ulrika Mårdborg föreslås som ny ordförande, och väljes på ett år. Årsmötet 
       godkänner förslaget.
     
15.  Val av valberedning
       Årsmötet väljer Finn Ternrud. En plats är fortfarande vakant och årsmötet 
       uppmanas att bistå i sökandet av en person till i valberednigen.

16.  Val av revisorer
       Årsmötet beslutar att välja Stefan Asting och Kenneth Bernting.

17.  Inkomna motioner
       Inga motioner har inkommit.

18.  Inkomna skrivelser
       Inga skrivelser har inkommit.
       
19.  Grannsamverkan
       Företrädare kunde ej vara med på mötet idag. Ingen särskild information finns att
       presentera. Det finns dessutom en vakant plats i denna grupp.
       



20.  Övriga frågor
       Finn Ternrud informerar om mötet som tidigare varit med Göteborgs energi 
       angående gasnätet och prishöjning. Finn har efter det mötet även haft ett egen 
       träff med dom för vidare diskussion. Kan någon kompensation erbjudas?
       Göteborg energi skulle återkomma i frågan.
              
21.  Mötets avslutande
       Mötesordförande tackar alla närvarande och förklarar mötet avslutat.

Ulrika Mårdborg, ordförande

Cecilia Flodin, sekreterare

Anna Svensson, justerare 

Jonas Hellström, justerare

       


